休闲•聚焦







达人资料

姓名:魏澜 年龄:17岁 职业:学生

爱好:旅游、看书、弹琴、画画

曾去过的地方:国内大部分景区及韩国、 日本、越南、西班牙、葡萄牙

□本刊记者 景庆霞

17岁的魏澜是个热爱旅游的萌妹子,前段 时间看湖南卫视《花儿与少年》节目,她就被西 班牙风情特别是巴塞罗那圣家堂打动了。正 好旅行社有西班牙、葡萄牙的旅游线路,8月暑 假时,在得到家人支持后,魏澜潇洒地来了一 次说走就走的旅行。

这次出境旅游,魏澜去了西班牙的巴塞罗 那、萨拉歌萨、马德里、米哈斯、龙达、塞维利亚 等地及葡萄牙的法鲁和里斯本,"每个城市都 有每个城市的美,去了都不会有遗憾"。

[旅游达人] 旅行是一种说走就走的冲动,旅行也是一种心 情。您最近一次旅行去了哪里?有什么独特的经历愿意与大家分 享?请将您的姓名、年龄、电话、旅行目的地与时间等相关内容,发送 至电子邮箱lywbly@163.com,或拨打电话65233788,或加入QQ群 326448767,我们在这里等着您和您的旅行故事。

17岁萌妹子 畅游西班牙、葡萄牙

巴塞罗那

巴塞罗那就像中国的上海. 是一个现代化大都市,其中圣家 堂是巴塞罗那的象征。圣家堂是 天才设计师高迪的未完成作品, 整个设计没有直线和平面,让人 非常震撼。魏澜说,圣家堂的那 种精致、震撼、唯美、灵性,让人无 法用语言来形容。那里仿佛有一 种神奇的力量,让人静下来,细细 地去品味。

巴塞罗那老城区有很多哥特 式建筑,这些建筑都让人非常震 撼。球迷们都知道的诺坎普球场 也在巴塞罗那,如果时间凑巧,可 以看一场激烈的球赛,也可以买两 件球衣当作纪念品。集市上有很 多行为艺术,卖各种小工艺品的摊 贩有很多,既热闹又悠闲。

魏澜说,旅行社其中一顿团餐 是在一家台湾人开的中餐店吃的, 各种鱼菜、红烧牛腩、海鲜饭等,好 吃得令人流口水。巴塞罗那的冰 激凌比较有名,而且价格不贵,一 定不能错过。同时魏澜提醒大家, 进教堂的话,不要穿短裤、拖鞋,逛 街时把背包背在前面。

马德里

马德里是西班牙的首都。其中 马德里皇宫最为有名,但要注意的 是,其每天限入500人。马德里皇 宫是接待国宾的地方,非常奢华, "进皇宫不能拍照,出门在外都是代 表国家形象,大家一定要遵守"。

如果你是皇马球迷,那么在 太阳门广场对面可以买几件皇马 球衣。马德里有名的还有弗朗门戈 舞表演,"它融舞蹈、歌唱、器乐于一

体,很震撼,非常值得观看"。

托雷多位于马德里南面约70 公里处,是一座古城,有很多保存 完好的哥特式教堂、修道院等,非 常漂亮。

另外,托雷多出产牛皮,皮衣、 皮鞋、皮带都很便宜,魏澜买了一双 看起来不错的小牛皮皮鞋,才100 元人民币出头。另外,这里的丝巾 质量不错,也值得入手。

格拉纳达和米哈斯

格拉纳达给魏澜留下印象最 深的是阿尔罕布拉宫,王宫里种了 各种各样的树木,郁郁葱葱,空气 特别好,其中还有小松鼠跳来跳 去,原生态气息很浓。魏澜提醒大

在进入前储备足够的能量。

米哈斯就像爱琴海一样,是一 座小而精致的白色之城,城里的很 多建筑物都是白色的,再加上四周 临海,非常美,也很浪漫,特别适合



让人垂涎的美味

法鲁和里斯本

法鲁和里斯本属于葡萄牙。

法鲁有漂亮的海滩,蓝蓝的海 水、洁白的沙滩,沿着海岸线散步、捡 贝壳都让人感觉很惬意。法鲁的罗 卡角位于欧洲大陆最西端,盛产羊 毛,各种毛衣、袜子不错。

里斯本城里有丰富的古迹,中 世纪的景观依然留存至今,一些修 道院、教堂、宫殿和城堡等都非常值 得一看。里斯本有很多超一线的品 牌,并且价格不是很贵。

魏澜说,去葡萄牙,不能错过葡 式蛋挞,"很好吃,奶酪有很多,特别是 其原料有近十种,口感很丰富"。

提醒: 去这两国最好跟团

常规欧洲游一般会去多个国 家,走马观花,而这次魏澜他们从北 京出发,到迪拜转机,然后飞往西班 牙及葡萄牙。11天的时间,只去了 两个国家。

魏澜说:"西班牙、葡萄牙还属 于中国人小众出游国家。这里不像 在日、韩,满眼都是中国人,满耳都 是中文,感觉像没出国。我们在西 班牙、葡萄牙的这些天,没见过第二 个中国人旅游团。这两个国家非常 具有异域风情,那种美、那种感受只 有亲自去了才有体会,绝对值得推 荐,特别是对爱玩的人来说,这里是 一生必去一次的地方。"

魏澜建议大家最好跟团去,"跟

